


Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ bom 15 17 12 13 8 14 20 17 15 13 20 11 13 25 27 13 18
Regular 33 35 32 28 32 37 35 36 36 31 31 32 36 29 33 34 33
Ruim/ péssimo 51 47 55 57 58 49 45 46 49 54 48 56 50 46 40 52 49
Não sabe 1 1 1 1 2 0 0 1 0 2 2 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1104 535 569 237 226 222 250 169 560 431 113 450 491 86 46 756 348
Total Nos. absolutos 1104 524 580 237 225 223 247 172 517 450 137 425 490 94 65 749 355
Projeto: PO3480
Base: Total da amostra - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 

P.19. A governadora Yeda Crusius completou dois anos e cinco meses de governo.
Na sua opinião Yeda Crusius está fazendo um governo:_____?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL SITUAÇÃO ECONÔMICA



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Zero 14 10 18 16 16 14 12 15 15 15 9 17 14 9 13 15 13
1 5 5 6 5 4 6 6 5 6 4 6 5 5 4 7 6 4
2 8 8 8 10 10 9 6 6 8 8 9 11 7 7 2 8 8
3 9 10 9 11 12 9 7 8 8 11 7 10 10 9 2 10 9
4 16 17 16 15 20 16 17 12 16 17 17 18 14 18 21 17 15
5 22 23 21 17 21 24 23 24 24 18 24 21 23 21 16 21 23
6 9 10 8 12 8 6 9 8 7 11 10 6 11 10 6 9 8
7 5 7 4 4 5 7 5 4 5 4 12 2 6 9 14 5 5
8 7 7 6 7 2 7 9 9 7 7 4 7 5 12 10 6 9
9 2 2 1 1 1 1 3 2 2 1 0 1 2 1 2 1
10 2 2 2 1 1 0 3 4 3 1 2 1 2 0 9 1 3
Não respondeu 0 1 1 1 0 0 0 0 0
Não sabe 1 1 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1104 535 569 237 226 222 250 169 560 431 113 450 491 86 46 756 348
Total Nos. absolutos 1104 524 580 237 225 223 247 172 517 450 137 425 490 94 65 749 355
MÉDIA 4 4,3 3,8 3,8 3,7 3,9 4,4 4,3 4,1 3,9 4,3 3,7 4,1 4,5 4,9 3,9 4,2
Projeto: PO3480
* 0= não atingiu 1%
Base: Total da amostra - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL SITUAÇÃO ECONÔMICA

P.17. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Yeda Crusius ?



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Sim, existem 57 57 56 61 62 60 54 44 50 60 78 54 57 64 70 60 49
Não existem 12 13 11 10 11 12 13 15 13 11 9 11 12 15 17 12 11
Não sabe 32 30 33 29 28 28 34 41 38 29 14 36 31 21 13 27 40
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1104 535 569 237 226 222 250 169 560 431 113 450 491 86 46 756 348
Total Nos. absolutos 1104 524 580 237 225 223 247 172 517 450 137 425 490 94 65 749 355
Projeto: PO3480
Base: Total da amostra - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 

P.60. Pelo que você sabe ou ouviu dizer, existem ou não casos de corrupção no governo de Yeda Crusius, no Rio Grande do Sul?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL SITUAÇÃO ECONÔMICA



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Muita responsabilidade 55 51 58 48 54 65 51 57 52 56 57 53 54 57 59 57 49
Um pouco de 
responsabilidade 39 43 36 47 39 30 42 37 41 37 41 40 40 39 41 38 44
Nenhuma 
responsabilidade 4 5 4 4 5 3 5 6 6 4 1 5 4 4 4 4
Não sabe 2 1 2 1 1 3 3 1 2 1 1 3 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 625 307 318 144 139 133 134 75 278 259 88 242 282 55 32 455 170
Total Nos. absolutos 648 312 336 152 141 131 142 82 262 281 105 238 293 59 46 463 185
Projeto: PO3480
Base: Entrevistados que acham que existe corrupção no governo Yeda Crusius - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 

nenhuma responsabilidade nesses casos de corrupção?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL SITUAÇÃO ECONÔMICA

P.61. Na sua opinião a governadora Yeda Crusius tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

A favor 88 82 93 88 90 91 83 87 85 91 83 89 87 80 93 87 90
Contra 7 10 4 10 6 3 8 8 6 5 13 5 7 16 2 6 8
Indiferente 5 8 3 3 5 4 10 5 8 3 3 6 6 3 4 7 2
Não sabe 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 625 307 318 144 139 133 134 75 278 259 88 242 282 55 32 455 170
Total Nos. absolutos 648 312 336 152 141 131 142 82 262 281 105 238 293 59 46 463 185
Projeto: PO3480
Base: Entrevistados que acham que existe corrupção no governo Yeda Crusius - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 

governadora Yeda Crusius está envolvida em casos de corrupção?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL SITUAÇÃO ECONÔMICA

P.62. Você é a favor ou contra a convocação de uma CPI (Comissão Parlamentar de Inquérito) para investigar se a



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Afastar-se 
temporariamente 44 37 51 55 50 38 38 36 43 45 46 49 44 31 31 46 40

Permanecer no cargo 34 43 25 26 31 35 42 36 32 33 41 26 33 59 55 35 30
Renunciar 17 15 18 16 14 21 15 17 18 16 11 18 17 9 9 15 21
Não sabe 5 5 5 3 5 6 4 11 6 6 2 7 5 5 4 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 625 307 318 144 139 133 134 75 278 259 88 242 282 55 32 455 170
Total Nos. absolutos 648 312 336 152 141 131 142 82 262 281 105 238 293 59 46 463 185
Projeto: PO3480
Base: Entrevistados que acham que existe corrupção no governo Yeda Crusius - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 

em seu governo são investigadas
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL SITUAÇÃO ECONÔMICA

P.63. Na sua opinião, que atitude a governadora Yeda Crusius deveria tomar enquanto as denúncias de corrupção



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

A favor 70 65 75 77 73 69 67 61 70 71 70 70 74 62 63 72 66
Contra 15 20 10 13 11 14 19 19 13 15 19 12 14 24 29 15 16
Indiferente 8 9 8 7 10 8 9 9 9 9 5 11 7 9 1 8 10
Não sabe 6 6 7 4 5 9 5 11 7 5 7 8 5 6 7 6 8
Não respondeu 0 0 1 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 625 307 318 144 139 133 134 75 278 259 88 242 282 55 32 455 170
Total Nos. absolutos 648 312 336 152 141 131 142 82 262 281 105 238 293 59 46 463 185
Projeto: PO3480
Base: Entrevistados que acham que existe corrupção no governo Yeda Crusius - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 

contra que a governadora Yeda Crusius seja afastada do governo do Estado ?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL SITUAÇÃO ECONÔMICA

P.64. Você é a favor ou contra o impeachment da governadora Yeda Crusius, ou seja, você é a favor ou



Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Outros municípios da 

Região Metropolitana Interior Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ bom 15 12 12 11 16 100 21 6
Regular 33 31 29 33 35 100 34 28 8
Ruim/ péssimo 51 56 58 55 48 100 42 65 92
Não sabe 1 1 2 1 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1104 404 145 258 700 160 369 564 64 59 17
Total Nos. absolutos 1104 608 416 192 496 152 348 590 183 170 49

P.19. A governadora Yeda Crusius completou dois anos e cinco meses de governo.
Na sua opinião Yeda Crusius está fazendo um governo:_____?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
NATUREZA DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA GOVERNADORA 

YEDA CRUSIUS
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOSÉ 

FOGAÇA

Projeto: PO3480
Base: Total da amostra - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 



Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Outros municípios da 

Região Metropolitana Interior Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Zero 14 22 19 23 10 0 28 13 19 41
1 5 6 6 5 5 2 10 3 10 8
2 8 8 9 7 8 1 1 15 9 10 10
3 9 10 11 10 9 1 2 16 7 13 18
4 16 14 18 11 18 1 18 20 19 20 10
5 22 23 17 27 21 4 48 10 21 14 8
6 9 6 8 5 10 10 21 0 9 8 2
7 5 5 5 5 6 24 5 0 6 4 2
8 7 4 4 4 8 36 4 7 2
9 2 1 1 1 2 10 0 2
10 2 1 1 2 2 11 0 2 1
Não sabe 1 1 1 1 1 0 1
Recusa/ não respondeu 0 0 1
MÉDIA 4 3,5 3,5 3,5 4,3 7,5 5,2 2,2 4,2 3,1 1,9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1104 404 145 258 700 160 369 564 64 59 17
Total Nos. absolutos 1104 608 416 192 496 152 348 590 183 170 49

P.17. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Yeda Crusius ?
(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL
NATUREZA DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA GOVERNADORA 

YEDA CRUSIUS
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOSÉ 

FOGAÇA

Projeto: PO3480
* 0= não atingiu 1%
Base: Total da amostra - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 



Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Outros municípios da 

Região Metropolitana Interior Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Sim, existem 57 61 63 59 54 29 44 74 56 65 80
Não existem 12 11 12 10 13 35 15 3 16 11 4
Não sabe 32 29 25 31 33 36 41 23 28 24 16
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1104 404 145 258 700 160 369 564 64 59 17
Total Nos. absolutos 1104 608 416 192 496 152 348 590 183 170 49
Projeto: PO3480
Base: Total da amostra - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 

P.60. Pelo que você sabe ou ouviu dizer, existem ou não casos de corrupção no governo de Yeda Crusius, no Rio Grande do Sul?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
NATUREZA DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA GOVERNADORA 

YEDA CRUSIUS
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOSÉ 

FOGAÇA



Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Outros municípios da 

Região Metropolitana Interior Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Muita responsabilidade 55 65 60 68 48 42 45 60 52 64 79
Um pouco de responsabilidade 39 29 34 26 46 52 47 35 37 35 15
Nenhuma responsabilidade 4 4 5 4 5 6 5 4 10 5
Não sabe 2 1 1 2 2 3 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 625 245 92 153 380 46 161 416 36 38 14
Total Nos. absolutos 648 377 262 115 271 46 161 439 103 110 39
Projeto: PO3480
Base: Entrevistados que acham que existe corrupção no governo Yeda Crusius - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 

nenhuma responsabilidade nesses casos de corrupção?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
NATUREZA DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA GOVERNADORA 

YEDA CRUSIUS
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOSÉ 

FOGAÇA

P.61. Na sua opinião a governadora Yeda Crusius tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou



Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Outros municípios da 

Região Metropolitana Interior Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
A favor 88 90 85 92 86 62 85 91 83 88 90
Contra 7 7 8 7 7 29 8 4 12 5 5
Indiferente 5 3 6 1 7 9 6 5 6 5 5
Não sabe 0 0 0 0 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 625 245 92 153 380 46 161 416 36 38 14
Total Nos. absolutos 648 377 262 115 271 46 161 439 103 110 39
Projeto: PO3480
Base: Entrevistados que acham que existe corrupção no governo Yeda Crusius - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 

governadora Yeda Crusius está envolvida em casos de corrupção?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
NATUREZA DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA GOVERNADORA 

YEDA CRUSIUS
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOSÉ 

FOGAÇA

P.62. Você é a favor ou contra a convocação de uma CPI (Comissão Parlamentar de Inquérito) para investigar se a



Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Outros municípios da 

Região Metropolitana Interior Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Afastar-se temporariamente 44 46 39 51 43 15 41 49 38 38 46
Permanecer no cargo 34 32 37 30 35 67 46 25 43 35 28
Renunciar 17 18 19 18 15 12 7 21 18 22 21
Não sabe 5 3 5 2 7 6 6 5 1 5 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 625 245 92 153 380 46 161 416 36 38 14
Total Nos. absolutos 648 377 262 115 271 46 161 439 103 110 39
Projeto: PO3480
Base: Entrevistados que acham que existe corrupção no governo Yeda Crusius - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 

em seu governo são investigadas
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
NATUREZA DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA GOVERNADORA 

YEDA CRUSIUS
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOSÉ 

FOGAÇA

P.63. Na sua opinião, que atitude a governadora Yeda Crusius deveria tomar enquanto as denúncias de corrupção



Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Outros municípios da 

Região Metropolitana Interior Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo
A favor 70 78 63 87 65 40 55 80 60 64 77
Contra 15 12 20 7 17 58 23 7 29 16 5
Indiferente 8 6 10 4 10 1 9 9 6 12 8
Não sabe 6 4 7 2 8 2 13 4 5 8 10
Não respondeu 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 625 245 92 153 380 46 161 416 36 38 14
Total Nos. absolutos 648 377 262 115 271 46 161 439 103 110 39
Projeto: PO3480
Base: Entrevistados que acham que existe corrupção no governo Yeda Crusius - Estado do Rio Grande do Sul
Data do campo - 26 a 28/05/2009 

contra que a governadora Yeda Crusius seja afastada do governo do Estado ?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
NATUREZA DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA GOVERNADORA 

YEDA CRUSIUS
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOSÉ 

FOGAÇA

P.64. Você é a favor ou contra o impeachment da governadora Yeda Crusius, ou seja, você é a favor ou


